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	実力判定テスト　基礎レベル 
	1⃣ 次の計算をしましょう。答えが分数になるときは、真分数か帯分数で表しましょう。 
	2⃣ 次の設問に答えましょう。 
	3⃣ 次の設問に答えましょう。 
	4⃣ あかりさんの家と公園は、1500mはなれています。ある日、あかりさんは家を出て、ある速さで公園まで走りました。公園で30分遊んでから、帰りは分速75mで家まで歩いて帰りました。下のグラフは、家から公園までの距離と、家を出発してから帰るまでにかかった時間の関係を表したものです。これについて、次の問いに答えなさい。 

	基礎　解答用紙 
	1⃣ 各3点　計＿＿点 
	2⃣ 各5点　計＿＿点 
	 
	3⃣ (1)(2)(4)各6点 (3)①ア・イ: 各3点 ②7点　計＿＿点 
	4⃣ 各7点　計＿＿点 
	合計点数：＿＿＿点 

	基礎　解答用紙 
	2⃣ 各5点　計＿＿点 
	 
	3⃣ (1)(2)(4)各6点 (3)①ア・イ: 各3点 ②7点　計＿＿点 
	4⃣ 各7点　計＿＿点 
	合計点数：＿＿＿点 

	実力判定テスト　応用（中学受験）レベル 
	1⃣ 次の計算をしましょう。答えが分数になるときは、真分数か帯分数で表しましょう。 
	2⃣ 次の設問に答えましょう。 
	3⃣ 次の設問に答えましょう。 
	4⃣ (図1)のような直方体を組み合わせた形の容器を水平な床に置き、一定の割合で水を入れました。(図2)のグラフは、水を入れ始めてからの時間と、水面の高さの関係を表したものです。これについて、次の問いに答えなさい。 

	応用　解答用紙 
	1⃣ 各3点　計＿＿点 
	 
	2⃣ 各6点　計＿＿点 
	3⃣ 各6点　計＿＿点 
	4⃣ (1)(2)各8点 (3)9点　計＿＿点 
	合計点数：＿＿＿点 


